
小３ 算数｢１けたをかけるかけ算の筆算｣   組  番 氏名        

 

１ 筆算で計算しましょう。 
 
 （１）４２×３   （２）８７×７   （３）５３×８   （４）２５×９ 

 

 

 

 

 

 
  
 （５）２３４×２        （６）３５７×７          （７）８０３×５ 

 

 

 

 

 

 

 

２ １さつ１３５円のノートを８さつ買いました。代金は，全部で何円でしょうか。 

 

 （式） 

 

 

答え         

 

 

３ １つ８０円のゼリーが１箱に３つずつ入っています。２箱買った時の代金をもとめ

ます。ふきだしの考え方を表した式は，ア～ウのどれでしょうか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え        

   

×   

   

   

×   

   

   

×   

   

    

×    

    

    

×    

    

    

×    

    

    

×    

    

   

×   

   

８０×３＝２４０ 
２４０×２＝４８０ 

３×２＝６ 
８０×６＝４８０ 

はじめに全部のゼリーの数をもと

めてから，ゼリーのねだんと全部

のゼリーの数をかければいいと思

う。 

８０×２＝１６０ 
１６０×３＝４８０ 

ア イ ウ ア イ ウ 



小３ 算数「１けたをかけるかけ算の筆算」かい答・かいせつ  

 

１ 筆算で計算しましょう。 

 （１）４２×３   （２）８７×７   （３）５３×８   （４）２５×９ 
 
     ４２        ８７        ５３        ２５ 

    × ３       × ７       × ８       × ９ 

    １２６       ６０９       ４２４       ２２５ 

 

 （５）２３４×２      （６）３５７×７         （７）８０３×５ 
 
     ２３４         ３５７          ８０３ 

    ×  ２        ×  ７         ×  ５ 

     ４６８         ２４９９         ４０１５ 

 

 

 

 

２ １さつ１３５円のノートを８さつ買いました。代金は，全部で何円でしょうか。 

 

 （式）１３５×８＝１０８０          １３５ 

                       ×  ８ 

                       １０８０ 

答え １０８０円  

 

 

３ １つ８０円のゼリーが１箱に３つずつ入っています。２箱買った時の代金をもとめ

ます。ふきだしの考え方を表した式は、ア～ウのどれでしょうか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え   イ     

 

くり上がりに気をつけて計算しましょう。 

８０×３＝２４０ 
２４０×２＝４８０ 

８０×２＝１６０ 
１６０×３＝４８０ 

ア イ ウ 

３×２＝６ 
８０×６＝４８０ 

はじめに全部のゼリーの数をもと

めてから，ゼリーのねだんと全部

のゼリーの数をかければいいと思

う。 
１箱にゼリーが３つずつ

入っています 

ゼリー全部の数 

１つのねだん×ゼリー全部の数 

１箱のねだん 

１箱のねだん×箱の数 


